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HUD–91124–ORCF, HUD–91125–ORCF, 
HUD–91127–ORCF, HUD–91129–ORCF, 
HUD–92328–ORCF, HUD–92403–ORCF, 
HUD–92408–ORCF, HUD–92415–ORCF, 
HUD–92437–ORCF, HUD–92441–ORCF, 
HUD–92441a–ORCF, HUD–92442– 
ORCF, HUD–92448–ORCF, HUD– 
92450–ORCF, HUD–92452–ORCF, 
HUD–92452A–ORCF, HUD–92455– 
ORCF, HUD–92456–ORCF, HUD– 
92479–ORCF, HUD–92485–ORCF, 
HUD–92554–ORCF, HUD–93305–ORCF, 
HUD–95379–ORCF, HUD–2–ORCF, 
HUD–935.2D–ORCF, HUD–941–ORCF, 
HUD–9445–ORCF, HUD–9839–ORCF, 
HUD–90022–ORCF, HUD–90024–ORCF, 
HUD–91116–ORCF, HUD–91126–ORCF, 
HUD–91130–ORCF, HUD–92000–ORCF, 
HUD–92264a–ORCF, HUD–92434– 
ORCF, HUD–90020–ORCF, HUD– 
92322–ORCF, HUD–92211–ORCF, 
HUD–92331–ORCF, HUD–92333–ORCF, 
HUD–92335–ORCF, HUD–92337–ORCF, 
HUD–92339–ORCF, HUD–92340–ORCF, 
HUD–92341–ORCF, HUD–92342–ORCF, 
HUD–2205A–ORCF, HUD–91110– 
ORCF, HUD–91111–ORCF, HUD– 
91112–ORCF, HUD–91118–ORCF, 
HUD–91710–ORCF, HUD–92023–ORCF, 
HUD–92070–ORCF, HUD–92071–ORCF, 
HUD–92223–ORCF, HUD–92323–ORCF, 
HUD–92330–ORCF, HUD–92330A– 
ORCF, HUD–92420–ORCF, HUD– 
92435–ORCF, HUD–92466–ORCF, 
HUD–92466A–ORCF, HUD–92468– 
ORCF, HUD–94000–ORCF, HUD– 
94000–ORCF–ADD, HUD–94000B– 
ORCF, HUD–94001–ORCF, HUD– 
94001–ORCF–RI, HUD–9443–ORCF, 
HUD–91071–ORCF, HUD–91128–ORCF, 
HUD–92412–ORCF, HUD–92414–ORCF, 
HUD–92464–ORCF, HUD–92476–ORCF, 
HUD–92476B–ORCF, HUD–92476C– 
ORCF, HUD–91117–ORCF, HUD– 
91725–ORCF, HUD–91725–INST– 
ORCF, HUD–91725–CERT–ORCF, 
HUD–92325–ORCF, HUD–1044–D– 
ORCF, HUD–2537–ORCF, HUD–2747– 
ORCF, HUD–9250–ORCF, HUD–9807– 
ORCF, HUD–90019–ORCF, HUD– 
90029–ORCF, HUD–90030–ORCF, 
HUD–90031–ORCF, HUD–90032–ORCF, 
HUD–90033–ORCF, HUD–92080–ORCF, 
HUD–92117–ORCF, HUD–92228–ORCF, 
HUD–92266–ORCF, HUD–92266A– 
ORCF, HUD–92266B–ORCF, HUD– 
92417–ORCF, HUD–93332–ORCF, 
HUD–93333–ORCF, HUD–93334–ORCF, 
HUD–93335–ORCF, HUD–93479–ORCF, 
HUD–93480–ORCF, HUD–93481–ORCF, 
HUD–93486–ORCF, HUD–91116A– 
ORCF, HUD–92211A–ORCF, HUD– 
92323A–ORCF, HUD–92333A–ORCF, 
HUD–92338–ORCF, HUD–92340A– 
ORCF, HUD–92420A–ORCF, HUD– 
92434A–ORCF, HUD–92440–ORCF, 
HUD–92467–ORCF, HUD–92467A– 

ORCF, HUD–94000A–ORCF, HUD– 
94001A–ORCF. 

Description of the need for the 
information and proposed use: The 
issuance of this notice is modeled on 
the public review and input process that 
HUD utilized in the establishment of the 
healthcare facility documents for 
Section 232 of the National Housing Act 
(Section 232) program. On July 5, 2019, 
at 78 FR 16279, after solicitation of 
comment, HUD published in the 
Federal Register a notice that 
announced the approval of the 
healthcare facility documents under the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501–3520) (PRA) and an 
assignment of a control number, 2502– 
0605, by the Office of Management and 
Budget (OMB). 

Respondents (i.e., affected public): 
5,461. 

Estimated Number of Respondents: 
5,461. 

Estimated Number of Responses: 
26,225. 

Frequency of Response: 708. 
Average Hours per Response: 5.21. 
Total Estimated Burden: 50,727. 

B. Solicitation of Public Comment 

This notice is soliciting comments 
from members of the public and affected 
parties concerning the collection of 
information described in Section A on 
the following: 

(1) Whether the proposed collection 
of information is necessary for the 
proper performance of the functions of 
the agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) Ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond; including through 
the use of appropriate automated 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses. 

HUD encourages interested parties to 
submit comment in response to these 
questions. 

C. Authority 

Section 3507 of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. 
Chapter 35. 

Janet M. Golrick, 
Acting, Chief of Staff for the Office of Housing 
Federal Housing Administration. 
[FR Doc. 2021–14322 Filed 7–2–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Geological Survey 

[GX21LR000F60100; OMB Control Number 
1028–0062/Renewal] 

Agency Information Collection 
Activities; Industrial Minerals Surveys 

AGENCY: Geological Survey, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the U.S. Geological Survey (USGS) are 
proposing to renew an information 
collection. 

DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before 
September 7, 2021. 
ADDRESSES: Send your comments on 
this information collection request (ICR) 
by mail to U.S. Geological Survey, 
Information Collections Officer, 12201 
Sunrise Valley Drive, MS 159, Reston, 
VA 20192; or by email to gs-info_
collections@usgs.gov. Please reference 
OMB Control Number 1028–0062 in the 
subject line of your comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Elizabeth S. Sangine by 
email at escottsangine@usgs.gov, or by 
telephone at 703–648–7720. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comment addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of the USGS; (2) 
will this information be processed and 
used in a timely manner; (3) is the 
estimate of burden accurate; (4) how 
might the USGS enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (5) how might the 
USGS minimize the burden of this 
collection on the respondents, including 
through the use of information 
technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
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summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: Respondents to these forms 
supply the USGS with domestic 
production and consumption data for 
industrial mineral commodities, some of 
which are considered strategic and 
critical, to assist in determining 
National Defense Stockpile goals. These 
data and derived information will be 
published as chapters in Minerals 
Yearbooks, monthly Mineral Industry 
Surveys, annual Mineral Commodity 
Summaries, and special publications, 
for use by Government agencies, 
industry, education programs, and the 
general public. 

Title of Collection: Industrial Minerals 
Surveys. 

OMB Control Number: 1028–0062. 
Form Number: Various (38 forms). 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Business or Other-For-Profit 
Institutions: U.S. nonfuel minerals 
producers and consumers of industrial 
minerals. Public sector: State and local 
governments. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 14,610. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 17,053. 

Estimated Completion Time per 
Response: For each form, we will 
include an average burden time ranging 
from 10 minutes to 5 hours. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 11,726. 

Respondent’s Obligation: Voluntary. 
Frequency of Collection: Monthly, 

Quarterly, Semiannually, or Annually. 
Total Estimated Annual Non-hour 

Burden Cost: There are no ‘‘non-hour 
cost’’ burdens associated with this IC. 

An agency may not conduct or 
sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authorities for this action are the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq), the National 
Materials and Minerals Policy, Research 
and Development Act of 1980 (30 U.S.C. 
1601 et seq.), the National Mining and 
Minerals Policy Act of 1970 (30 U.S.C. 

21(a)), the Strategic and Critical 
Materials Stock Piling Act (50 U.S.C. 98 
et seq.), and the Defense Production Act 
(50 U.S.C. 2061 et seq.). 

Michael Magyar, 
Associate Director, National Minerals 
Information Center, U.S. Geological Survey. 
[FR Doc. 2021–14252 Filed 7–2–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4338–11–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

National Park Service 

[NPS–WASO–NAGPRA–NPS0032221; 
PPWOCRADN0–PCU00RP14.R50000] 

Notice of Inventory Completion: Sam 
Noble Oklahoma Museum of Natural 
History, University of Oklahoma, 
Norman, OK 

AGENCY: National Park Service, Interior. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Sam Noble Oklahoma 
Museum of Natural History (Museum) at 
the University of Oklahoma has 
completed an inventory of human 
remains and associated funerary objects, 
in consultation with the appropriate 
Indian Tribes or Native Hawaiian 
organizations, and has determined that 
there is a cultural affiliation between the 
human remains and associated funerary 
objects and present-day Indian Tribes or 
Native Hawaiian organizations. Lineal 
descendants or representatives of any 
Indian Tribe or Native Hawaiian 
organization not identified in this notice 
that wish to request transfer of control 
of these human remains and associated 
funerary objects should submit a written 
request to the Museum. If no additional 
requestors come forward, transfer of 
control of the human remains and 
associated funerary objects to the lineal 
descendants, Indian Tribes, or Native 
Hawaiian organizations stated in this 
notice may proceed. 
DATES: Lineal descendants or 
representatives of any Indian Tribe or 
Native Hawaiian organization not 
identified in this notice that wish to 
request transfer of control of these 
human remains and associated funerary 
objects should submit a written request 
with information in support of the 
request to the Museum at the address in 
this notice by August 5, 2021. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dr. 
Marc Levine, Associate Curator of 
Archaeology, Sam Noble Oklahoma 
Museum of Natural History, University 
of Oklahoma, 2401 Chautauqua Avenue, 
Norman, OK 73072–7029, telephone 
(405) 325–1994, email mlevine@ou.edu. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Notice is 
here given in accordance with the 
Native American Graves Protection and 
Repatriation Act (NAGPRA), 25 U.S.C. 
3003, of the completion of an inventory 
of human remains and associated 
funerary objects under the control of the 
Sam Noble Oklahoma Museum of 
Natural History, University of 
Oklahoma, Norman, OK. The human 
remains and associated funerary objects 
were removed from Marshall County, 
OK. 

This notice is published as part of the 
National Park Service’s administrative 
responsibilities under NAGPRA, 25 
U.S.C. 3003(d)(3). The determinations in 
this notice are the sole responsibility of 
the museum, institution, or Federal 
agency that has control of the Native 
American human remains and 
associated funerary objects. The 
National Park Service is not responsible 
for the determinations in this notice. 

Consultation 
A detailed assessment of the human 

remains was made by the Sam Noble 
Oklahoma Museum of Natural History 
professional staff in consultation with 
representatives of The Chickasaw 
Nation and The Choctaw Nation of 
Oklahoma. 

History and Description of the Remains 
On April 2, 1942, human remains 

representing, at minimum, one 
individual were removed from the 
Wheeler Farm site (34Ma23) in Marshall 
County, OK. The site was excavated by 
the Works Progress Administration 
under the direction of the University of 
Oklahoma, and the excavated materials 
were transferred to the Museum the 
same year. The human remains include 
a complete skeleton, probably male, 35– 
50 years old. No known individual was 
identified. The 77 associated funerary 
objects are: One historic coarse 
earthenware vessel, one ceramic pipe, 
36 faunal bones, two brass hooks with 
small leather fragments of a firearm 
holster, three brass rivets, nine brass 
buttons, one brass small rivet with 
leather fragments still attached, two 
unidentified brass fragments, five iron 
buckles, three iron 4-holed buttons, one 
unidentified iron fragment, one iron 
butcher knife, one iron muzzle loading 
pistol, one iron ramrod for the pistol, 
one iron screw, one iron spoon (found 
inside the vessel), and eight leather 
fragments. 

The Wheeler Farm Site is Historic in 
age (1830s–1870s). The site has been 
determined to be culturally affiliated 
with The Chickasaw Nation and The 
Choctaw Nation of Oklahoma, based on 
the location of the site, associated 
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